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833/A.B. 

zu 796/J 

des Bundeskanzlers Dr. 

An fr a ~ e b e an t W 0 r tun g 

K lau s 

auf die Anfrage der Abgeordneten Dipl.-Ing. Dr. Lei t n e r 

und Genossen, 

betreffend die Empfehlungen Nr. 525 und 526 des Europarates. 

-·"-e .... 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Leitner, Gabriele, 

Dr. Kranzlmayr und Genossen haben am 20. Juni 1968 eine schriftliche 

Anfrage Nr. 796/J betreffend die Empfehlungen Nr. 525 und 526 des 

Europarates mit folgendem VJortlaut an mich gerichtet: 

"Die Beratende Versammlung des Europarates hat sich während 
der Sitzung im Hai 1968 mit einem umfangreichen Bericht über "Regional~ 
planung ~ ein europäisches Problemll befaßt und die Empfehlungen Nr. 525 
und 526 beschlosseno 

Der Bericht (Dokument 2382) wurde von einer gemischten Arbeits­
gruppe der verschiedenen Ausschüsse des Europarates unter ~~tarbeit 
zahlreicher Experten erstellt. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten an den Herrn Bundes­
kanzler die 

A n fra gen 

1) Ist die österreichische Bundesregierung bereit, ihren Vertreter 
anzuweisen, die Empfehlungen Nr. 525 und 526 im Hinisterrat des Europa­
rates tatkräftigst zu unterstützen? 

2) Ist die Regierung bereit, den vorliegenden Bericht den Experten 
zur Verfügung zu stellen, welche den österreichischen Raumordnungsbericht 
ausarbeiten, damit der Bericht und die Empfehlungen des Europarates 
entsprechend berücksichtigt werden können?" 

Ich beehre mich, diese Anfragen '.'1ie folgt zu beantworten: 

ad 1): Der Hinisterrat hat in neiner Sitzung am 16. Juli 1968 die 

Empfehlungen Nr. 525 und 526 der Beratenden Versammlung des Europarates 

behandelt, die Initiativen des Europarates begrüßt und beschlossen, 

daß für Österreich eine Hitarbeit im Sinne der beiden Empfehlungen, 

unter Bedachtnahme auf den derzeitigen Stand der Raumordnungsuntersuchung, 

wünschenswert wäre.-Der Ständie;eVertreter Österreichs beim Europarat 

wurde bereits angewiesen, die Bereitschaft Österreichs zur Hitarbeit 

im Sinne der Empfehlungen 525 und 526 der Beratenden Versammlung im 

Ninisterdelegiertenkomitee zu erklären. 

833/AB XI. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



83UA~~ 
zu 796/J 

~d ~2}, Die Bundesregierung ist selbstverständlich bereit, die gegen­

ständlichen Empfehlungen des Europarates und den ihnen zugrundeliegenden 

Expertenbericht den Fachleuten~ die das Gutachten über die Aufgab~m und 

Ziele der Raumordnungspolitik für Österreich ausarbeiteJ:l.~ zur Verfügung; 

zu stelleno Die diesbezüglichen Veranlassul1ge:c. sind auch bereits getr.offen 

wordenQ 
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